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ВСТУП 

 

 Актуальність теми. В Україні у зв’язку з переходом на міжнародну 

систему обліку та звітності ставляться все більші й більші вимоги до обліку на 

підприємствах, зокрема бухгалтерського, приймаються нові форми звітності та 

порядок їх подання відповідно до вимог міжнародних стандартів.  

Однією з важливих частин бухгалтерського обліку, яка потребує 

особливої уваги, є облік фінансових результатів та їх відображення у звітності. 

Це пов'язано з тим, що саме від фінансових результатів, їх правильного обліку, 

контролю, аналізу та аудиту, залежить фінансово-майновий стан та 

ефективність діяльності підприємства.  

Проблеми обліку фінансових результатів є актуальними та вкрай 

важливими, а також вимагають особливої уваги у зв’язку із труднощами 

економічного сьогодення країни, нестабільності та невизначеності у 

нормативно-правовій базі обліку. 

Відповідно до цілей бухгалтерського обліку під фінансовими 

результатами вважають доходи підприємства за вирахуванням витрат 

діяльності. Питаннями, що стосуються відображення обліку фінансових 

результатів, висвітлені в дослідженнях таких вітчизняних фахівців, як: Ф. Ф. 

Бутинець, М. В. Володькін, С. Ф. Голов, Н. В. Пошерстник, В. В. Сопко, Н. М. 

Ткаченко, Р. Л. Хом’як та інші. Проте  окремі питання обліку та формування  

фінансових результатів потребують більш поглибленого розгляду з метою 

розробки рекомендацій для практичної діяльності підприємств.  

Мета і завдання дослідження  є обґрунтування та вивчення теоретичних 

і методичних положень та розробка практичних рекомендацій щодо 

удосконалення обліку фінансових результатів діяльності на КП «Ланжерон». 

Для досягнення поставленої мети були поставлені наступні завдання:  

- ознайомитись з теоретичними основами обліку фінансових 

результатів; 
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- ознайомитись з особливостями нормативно-правового регулювання 

обліку і аудиту фінансових результатів;  

- охарактеризувати організацію обліку фінансових результатів на 

досліджуваному підприємстві;  

- розглянути сутність, завдання та методику проведення аудиту 

фінансових результатів;  

- визначити фінансовий стан досліджуваного підприємства;  

- запропонувати шляхи удосконалення організації обліку фінансових 

результатів  та системи внутрішнього контролю підприємства.  

Об’єктом дослідження є господарська діяльність КП «Ланжерон» в 

частині операцій, які пов'язані з формуванням обліково-аналітичної інформації 

про фінансові результати. 

Предметом дослідження є  вивчення теоретично-методичних основ та 

надання практичних рекомендацій щодо удосконалення обліку та контролю  

фінансових результатів з метою забезпечення  ефективного розвитку 

підприємства. 

Методи дослідження. Теоретико-методичні основи дослідження 

ґрунтувались на загальнонаукових методах пізнання. Теоретичне узагальнення, 

групування та порівняння використовувались для розкриття сутності понять 

«витрати», «доходи», «фінансові результати», «прибуток», «збиток». При 

проведенні діагностики розвитку виробництва та оцінки його результативності 

використовувались абстрактно-логічні, конкретно-наукові методи. 

Інформаційна база дослідження. Інформаційною базою наукового 

дослідження стали законодавчі й нормативні документи з питань 

бухгалтерського обліку фінансових результатів, наукові праці вітчизняних і 

зарубіжних учених з цих питань, періодичні видання з питань економіки, 

бухгалтерського обліку, матеріали науково-практичних конференцій і 

семінарів. Також була використана фінансова звітність та документи 

первинного, аналітичного і синтетичного обліку КП "Ланжерон". 
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ВИСНОВКИ 

 

На підставі проведеного дослідження теоретико-методичних питань, 

критичної оцінки діючої практики обліку і контролю на підприємстві було 

визначено сутність фінансових результатів, порядок формування прибутку, 

його види та функції. Розглянуто ефективність функціонування об’єкта 

дослідження,  перспективи його розвитку та посилення конкурентних позицій 

на ринку  при максимізації прибутку в результаті господарської діяльності та 

впровадженні дієвих важелів управління фінансовими результатами. 

Об’єктом дослідження є господарська діяльність КП «Ланжерон» в 

частині операцій, які пов'язані з формуванням обліково-аналітичної інформації 

про фінансові результати. 

Проведений аналіз загальних економічних показників КП «Ланжерон» 

дозволив зробити наступні висновки: 

- проаналізований період часу спостерігається зростання виручки від 

реалізації послуг; 

- собівартість реалізованих послуг на протязі останніх 3 років  також 

збільшилась, але вона збільшувалась більш  стрімкими темпами в порівнянні з 

виручкою від реалізації;  

          - упродовж аналізованого періоду середньорічна кількість працівників, 

помітно змінювалась; 

          - середньорічна вартість основних засобів виробництва на протязі 2012-

2014 років скорочується, що свідчить проте, що на підприємстві  не 

оновлюються  основні засоби, натомість на підприємстві на протязі останніх 3 

років спостерігається  збільшення оборотних засобів; 

- КП «Ланжерон» зазнавало збитків на протязі аналізуючого періоду. Так, 

підприємство в 2012 році спрацювало в збиток, коли збиток склав 82,8 тис. грн. 

Але вже на протязі 2013-2014 років підприємство отримувало прибутки в 

розмірі 42,1 тис. грн. та 60,0 тис. грн. відповідно. 
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В результаті дослідження встановлено, що документальне оформлення 

доходів, витрат та результатів діяльності здійснює в автоматизованій формі,  за 

допомогою комп’ютерної програми         « 1:С Підприємство 8».  

Загальна схема обліку фінансових результатів та інших об’єктів 

задовольняє  законодавчо-нормативним вимогам, але все ж є певні недоліки, які 

потребують усунення. 

Основними заходами по удосконаленню організації бухгалтерського 

обліку фінансових результатів підприємства КП «Ланжерон» є забезпечення: 

- правильного визначення та достовірної оцінки витрат, доходів і 

фінансових результатів діяльності; 

– розмежування витрат, доходів і фінансових результатів діяльності за 

кожною класифікаційною групою; 

– правильного та повного документального оформлення та своєчасного 

відображення в облікових регістрах витрат, доходів і фінансових результатів 

діяльності; 

- контролю за правильним визначенням фінансового результату; 

– надання повної і достовірної інформації про витрати та доходи 

діяльності, а також про наявність і використання чистого прибутку (непокритих 

збитків) для потреб управління. 

У Положенні про облікову політику на КП «Ланжерон» повинні 

передбачатися питання методичного характеру щодо бухгалтерського обліку 

витрат, доходів і фінансових результатів діяльності. 

Оскільки на підприємстві відсутній як внутрішній контроль, так і 

управлінський облік, тому для удосконалення роботи КП «Ланжерон»  та 

пошуку резервів збільшення прибутків підприємства, запропоновано 

впровадження внутрішнього контролю. Це дозволить отримати наступні 

вигоди: підвищення ефективності та ступеня контрольованості бізнесу; 

покращення діяльності системи бухгалтерського обліку; поліпшення системи 
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корпоративного управління;  запобігання та виявлення шахрайства; розробка 

шляхів зменшення витрат та збільшення доходів; аналіз фінансової діяльності, 

виявлення резервів. 

Нами запропоновано систему нормативного регулювання організації 

внутрішнього контролю на  КП «Ланжерон» яка забезпечить комплексне 

регулювання діяльності підприємства та контрольних дій щодо фінансових 

результатів. 

            Також аналіз основних елементів формування фінансового результату 

дав змогу виявити резерви зростання суми чистого прибутку. Для цього 

необхідно: 

– збільшувати об’єми реалізації робіт та послуг; 

– не допускати ріст собівартості продукції; 

– не допускати зростання адміністративних витрат; 

– підтримувати стабільний рівень операційних доходів. 

          Мінімізація витрат підприємства, адаптація до нововведень і розширення 

сфери використання послуг інфраструктури ринку. Вважаємо, що саме ці умови 

здатні зробити найбільш істотний вплив на формування прибутку 

підприємства, забезпечивши цим самим його економічну безпеку. 

Усунення зазначених недоліків та прийняття до уваги запропонованих 

заходів удосконалення КП «Ланжерон»  дозволить зробити облік фінансових 

результатів більш прозорим, оперативним і таким, що відповідає чинним 

законодавчо-нормативним документам України та міжнародним стандартам. 
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